













Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Gambia, Sir DAWDA KAIRABA JAWARA, următoarea telegramă:

Cu prilejul instalării dumneavoastră ca președinte al Republicii Gambia, pentru a doua oară de cinci ani, vă adresez caldă felicitări și cele mai bune urări. Imi exprim încrederea că relațiile dintre țările noastre vor continua să se dezvolte, în folosul popoarelor roman și gambian, al păcii, cooperării și înțelegerii internaționale.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui statului Israel, EPHRAIM KATZIR, următoarea telegramă:

Cu prilejul Zilei naționale a statului Israel, adresez cordiale felicitări și urări de pace și bunăstare poporului israelian, iar dumneavoastră personal — multă fericire.

ACEASTA

Miercuri seara a sosit în Capitala delegația din Marea Britanie, formată din John Parkinson, președinte, și Leslie Goodrum, secretar național adjunct, care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită de prietenie în țara noastră.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, oaspeții britanici au fost întâmpinați de tovarășii Ioșif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Nicolae Mihail, director al Centrului Central de Partid, președinte al Centrocop.

Au fost prezenți reprezentanți ai ambasadei Marii Britanii la București.

Cu prilejul Zilei naționale a statului Israel, Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat, miercuri, în Capitală, o manifestare culturală. Cu această ocazie, Paul Marin, consilier la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, a împărtășit impresii de călătorie

din această țară. În continuare a fost prezentat un program de filme documentare israeliene. Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S., reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Consiliului Culturii și Educației Socialiste, oameni de artă și cultură, un numeros public.

Erau prezenți Shamay Cabana, ambasadorul Israelului la București, membri ai ambasadei.

Miercuri, după-amiază, a părăsit Capitala Joseph Gamouou, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Congo, care și-a încheiat misiunea în țara noastră.

În continuare turneul pe care îl întreprinde în țara noastră Teatrul „Madach” din Budapesta a susținut miercuri seara, în sala mică a Teatrului Național „I.L. Caragiale”, un nou spectacol. A fost prezentată piesa „Izabela, regina Spaniei” de Ilies Endre, în regia lui Lengyel Gyorgy.

SPORT-SPORT

Box: „CENTURA DE AUR” De unde găsim un „semigreu”?

Cea de-a cincea gală a turneului a programat o întâlnire așteptată cu mult interes de publicul spectator. Mulțiplu nostru campion la categoria „muscă”, Ibrahim Faredin, urma să întâlnească pe sovieticul Aleksandr Tkachenko, campion european, un boxer cu valoare impresionantă. A fost un meci de zile mari în care boxerul nostru a dominat din primul minut în ultimul minut, câștigându-și înțelesul său tăcut. El a obținut o victorie categorică. Decizie: 3-0. Anterior, smertul Constantin Nour, campion la categoria „muscă”, a avut un meci cu un boxer român, dintre cei care au urcat până acum treptele ringului, care a evoluat la nivelul marilor campioni mondialii. El a demonstrat o înaltă clasă și încă se va menține în competiția pentru sfera sa „semigreu” în fața oțornosului Alvaro. Celelalte meciuri ale categoriei mucusă au fost de asemenea spectaculoase. Nă Robu a câștigat detasat în fața tunisianului Hektor Ramirez, apoi în fața Armando Guevara — care se anunță un redoubtable adversar pentru boxerul român de la această categorie — a decis la puncte pe Furkan Hentchei (G.D.G.).

Gală de după-amiază a evidențiat însă și un aspect mai puțin plăcut pentru antrenorii lotului nostru. Categoria „semi-

TEODOR POGOCĂNU

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARI • STIRI, NOTE, COMENTARI • STIRI, NOTE, COMENTARI • STIRI, NOTE, COMENTARI

România se pronunță pentru o cooperare largă și neingrădită între toate țările europene

Intervenția reprezentantului român la cea de-a 32-a sesiune a Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa

La Geneva au continuat dezbaterile generale în cadrul celei de-a 32-a sesiuni a Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa. Luând cuvântul, seful delegației române, Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, a arătat că țara noastră consideră că pe primul plan trebuie pusă dezvoltarea largă, neingrădită a cooperării în toate domeniile și între toate țările membre, pe baza depline egalități și a avantajului reciproc, în măsură să contribuie la depășirea divizării artificiale a continentului și la realizarea vocației unitare a Europei. În acest sens, vorbirul a relevat necesitatea promovării unor raporturi care să favorizeze dezvoltarea economică independentă a fiecărei națiuni, eliminării restricțiilor, a discriminărilor, vocației unitare a ceea ce schimbabil liber, reciproc avantajos de bunuri materiale, care să permită accesul tuturor țărilor, îndeosebi al celor în curs de dezvoltare, la cercurile științei și tehnicii.

În vederea stimulării contactelor bilaterale și multilaterale în probleme de interes comun, ROMANIA APRECIAZĂ CĂ AR FI OPORTUNA ORGANIZAREA UNEI REUNIUNI, CU PARTICIPAREA TUTUROR STATELOR EUROPENE, CONSACRĂRII OCAZIEI ECONOMICE, SCHIMBURILOR DE TEHNOLOGIE, INFORMĂRII RECIPROCE ASUPRA REZULTATELOR CERCĂRII ȘTIINȚIFICE ȘI TEHNICE ȘI ALTOR DOMENII. S-a subliniat, de asemenea, că este actuală și totodată necesară soluționarea problemelor de interes major prin eforturi comune, realizarea unor ample acțiuni de interes general european.

În încheiere vorbirul a ară-

Colaborare româno-sovietică în domeniul cinematografiei

La Moscova a avut loc seminarul bilaterala cu privire la colaborarea în domeniul cinematografiei între Consiliul Cultural și Educației Socialiste din țara noastră și Comitetul de stat pentru cinematografie al U.R.S.S. pe anii 1977-1980, precum și a planului de lucru privind colaborarea în domeniul cinematografiei pe această perioadă.

În documente se prevăd acțiuni pentru marcarea importantelor evenimente din viața poporului român și a popoarelor sovietice prin organizarea de manifestări cinematografice speciale.

La seminar a fost prezent Gheorghe Badura, ambasadorul României în Uniunea Sovietică.

Obiectivul central al actualei etape în Vietnam

Într-o expunere cu privire la sarcinile imediate și de perspectivă ale edificării socialismului în R.S. Vietnam (făcută în fața intelectualității), Le Duan, secretar general al C.C. al P.C. din Vietnam, a relevat că industrializarea socialistă constituie obiectivul central al întregii perioade de tranziție. În același timp, se impune concentrarea eforturilor pentru dezvoltarea producției agricole, care să asigure soluționarea problemelor alimentare — și, în același timp, punerea în valoare a resurselor materiale și umane ale țării. Va trebui — a spus Le Duan — să consacrăm probabil un deceniu pentru soluționarea problemelor esențiale a branei, leuincilor și învățământului și un alt deceniu pentru edificarea unei industrii suficiente de complete în ramuri cheie



Astăzi este sărbătoarea națională a Israelului. În fotografie, vedere din orașul Tel Aviv

Dezarmarea — sarcină principală a întregii omeniri

DECLARAȚIA GUVERNULUI R. P. POLONE

Cea mai importantă și cea mai urgentă sarcină a întregii comunități internaționale este încetarea cușei înarmărilor și realizarea unor acorduri efective de dezarmare, în special în Declarația guvernului R.P. Polona cu privire la convocarea sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. în problemele de dezarmare. Documentul, difuzat de grupul P.A.P., subliniază că R.P. Polona a susținut și susține toate inițiativele și propunerile realiste care ar putea contribui la completarea destinderii politice cu tendința militară. Declarația precizează că problemele dezarmării trebuie abordate în strânsă conexiune cu problemele dezvoltării economice și ale restabilirii relațiilor economice internaționale.

Vulcanul Paricutin și-a reluat activitatea

Vulcanul Paricutin, unul din cei mai activi din Mexic, și-a reluat activitatea, producând puternice mișcări tectonice și epicentru în vestul țării. Acest fenomen a fost însoțit de o puternică ploaie de cenușă și pietre, care au putut fi observate — o apropiată erupție efectivă.

Vulcanul Paricutin a erupt pentru prima dată în februarie 1963 și de atunci el nu s-a stins complet, amenințând permanent populația din împrejurimi cu o erupție de dimensiuni uriașe și, în timp, o eventuală catastrofă, autoritățile au evacuat o serie de edificii, în

Necesitatea transunerii în viață a tuturor prevederilor Actului final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa

Dezbaterile pe marginea raportului prezentat de România la Conferința comisiilor naționale pentru UNESCO din regiunea europeană

La Helsinki, în cadrul lucrărilor celei de-a VII-a Conferințe a comisiilor naționale pentru UNESCO din regiunea europeană, au continuat dezbaterile pe marginea raportului prezentat de delegația română în legătură cu transunerii în viață a recomandărilor ultimei Conferințe a comisiilor naționale europene pentru UNESCO, care a avut loc la București în april 1972.

Prezidentul acest document, delegatul român, referindu-se la faptul că reuniunea de la București a reprezentat un pas important pe calea dezvoltării cooperării europene, a subliniat necesitatea identificării de noi căi și mijloace menite să ducă la largirea și diversificarea cooperării între comisiile naționale europene pentru UNESCO.

Au început, de asemenea, dezbaterile pe marginea punctului de pe ordinea de zi privind dezvoltarea cooperării dintre comisiile naționale în cadrul UNESCO în lumina Actului final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa. Pe marginea acestui punct au luat cuvântul, între alții, reprezentanții comisiilor pentru UNESCO din România, Cehoslovacia, Bulgaria, Franța, Austria, Suedia, Spania, U.R.S.S., Malta, S.U.A., care au subliniat importanța prevederilor Actului final și rolul comisiilor naționale

special hotelurile, din cea mai apropiată localitate — orașul Uruapan, statul Michoacan.

Radiolocalități pentru automobiliști

Firmele „Telefunken” și „Bosch” au realizat un radiolocal de automobil care previne ciocnirile vehiculelor pe șosele. Aparatul cuprinde o antenă care se instalează pe radiator și un ordinator

de toate

Detectivii londonezi în fața unei enigme

În ultima vreme, detectivii londonezi sunt confrunțați cu o adevărată enigmă. Ei au înregistrat din ce în ce mai frecvent dispariția, din apartamentele în care au avut loc spargeri, pe lingă bani și lucruri de valoare, unor obiecte feminine de podobaă sau a unor produse cosmetice.

pe scurt

GAAFAR EL-NIMEIRI REALES PREȘEDINTE AL SUDANULUI

Președintele Sudanului, Gaafar El-Nimeiri, a fost desemnat în funcția de șef al statului pentru un nou mandat de șase ani — informează agenția Reuter. Gaafar El-Nimeiri a obținut 99.1 la sută din voturile exprimate cu prilejul alegerilor ce au avut loc în această țară.

Rezultatul alegerilor a fost anunțat miercuri la postul de radio Omdurman de către primvicepreședintele Sudanului, generalul Mohamed El Baghir, care a precizat că Nimeiri va depune jurământul în funcția supremă la 24 mai.

NOI FORMAȚIUNI POLITICE LEGALIZATE ÎN SPANIA

Ministerul Afacerilor Interne din Spania a hotărât legalizarea a încă 13 formațiuni politice în rândul cărora se numără partidele regionale ale Țării Bascoi, Galiciei, Valençiei și Granadei. Astfel, numărul total al formațiunilor politice legalizate se ridică la 139.

TIRGUL INTERNAȚIONAL DE LA HANOVRA

Președintele R.F. Germania, Walter Scheel, a inaugurat la 20 aprilie cea de-a 30-a ediție a Tirgului internațional de produse industriale de la Hanovra. Țara noastră este prezentă la acest tirg prin întreprinderile de comerț exterior din domeniul industriei constructoare de mașini, electrice, electrotehnice și metalurgice. În standurile românești sunt expuse produse reprezentând realizări noi, de prestigiu, ale industriei noastre.

A 29-A OPERAȚIE

La spitalul Groote Schuur echipa doctorului Christian Barnard a realizat cea de-a 29-a operație de transplant de cord. Pacientul, Stråuss Jacobs, în vîrstă de 35 de ani, a primit o a doua inimă, care o va ajuta în funcționare pe cea dintîi.

INTR-UN RAPORT al O.E.C.D. privind perspectivele energetice mondiale pentru anul 1980 se arată, între altele, că Mexicul va avea la această dată o producție de 2,5 milioane barili pe zi.

După asidue cercetări, Scotland Yard a găsit, în sfîrșit, cheia misterului. Este vorba de o adevărată proliferare a „femeilor-spargătoare”, poliția semnalînd chiar existența unor „gangași” formate exclusiv din reprezentanți ale secolului frumos.

Manuscrite la licitație

O scrisoare a lui Galileo Galilei, datată 24 august 1612, care anunța descoperirea petelor solare, a fost vîndută cu 17.500 lire sterline la licitație, la „Galeriile Sotheby” din Londra.

Notiile ale lui Machiavelli în legătură cu cucerirea orașului Pisa, pe baza cărora acesta a redactat scrisori, au fost achiziționate la această licitație de documente autografe pentru suma de 2.500 lire sterline.

„Hibrid” aeronautic

Specialiștii de la firma americană „All American Industries” au pus la punct un aparat de zbor care este o combinație între elicopter și aerostaf. Pentru a mări forța ascensională a elicopterului, el este cuplat cu patru aerostate umplute cu heliu. Aparatul a fost creat special pentru exploatarea josiorei lipșite de drumuri de acces trebuind să scoată copacii cu rădăcini cu tot și să îi transporte pînă la locul de fașonare.

Realitatea capitalistă dincolo de sloganele umanitare

„Paradisul” amăgitor al drogurilor

Un articol din săptămînalul american „Newsweek”

Imposibilitatea realității aspirărilor și, în primul rând, a celui mai elementar drept, dreptul la muncă, dificultățile insurmontabile în găsirea unui loc corespunzător în societate, aspecte caracteristice pentru lumea capitalistă, îi obligă pe tineri să se „autoexileze” într-o altă lume, extrem de periculoasă pentru sănătate, pentru formarea lor ca oameni: „paradisul” amăgitor al drogurilor. Revista americană „Newsweek” consacră un larg spațiu acestor grave probleme care confruntă tînăra generație din țările Europei occidentale.

„Găsirea unui loc pentru a implinți aceluși constituie o adevărată problemă. Brațele imi sunt alii de întepate încît nu mai am unde să-mi fac injecția, așa încît am găsit pînă la urmă un loc potrivit pentru a-mi înfige seringă în pieoe”, a mărturisit un toxicoman suedez.

„Puteți găsi heroină în incinta oricărui liceu, universitate sau centru pentru tineret: situația este catastrofală”, a conchis un consilier vest-german în domeniul combaterii utilizării drogurilor.

Prostituatele adolescente, a căror brate sînt pline de urme de înoculări, cîtreieră noaptea străzile Stockholmului. Vameșii de la aeroportul Fiumicino din Roma controlează bagajele unor turiști mlațegi, care abia au debarcat din avion. Se descoperă 9 kilograme de heroină maronie. La Paris, cadavrele unor toxicomani sînt găsite în toaletele din gări sau în apartamentele luxuoase ale celor avuți. Un plasator de droguri mărturisese, în fața instanței, că aprovizionează cu stupefiante circa 900 de toxicomani. Ca de obicei, simțită, crainicul unui post de radio din Amsterdam anunță radiolascivităților cursul preturilor drogurilor pe săptămîna următoare. La Lisabona, un farmacist a renunțat să păstreze anumite tipuri de narcotice, deoarece farmacia sa a fost jefuită în repetate rânduri.

Că urmare a creșterii consumului de droguri, tot mai multă lume din marile orașe vest-europene amintesc ghettourile americane. Astfel, în istorica Piazza Navona din Roma, toxicomanii moțau sub efectul drogului în umbra vechilor statui. În piețele din Stockholm sau în cafenelele din cartierele mai instănțiate ale Parisului, traficanții de droguri vin în mod desăbușit heroină. Pe toate prostituatele din Soho-ul londonez se poate citi formula de drog. Sute de toxicomani stau îngrămădiți în incinta unei fabrici părăsite din Amsterdam.

„Găsirea unui loc pentru a implinți aceluși constituie o adevărată problemă. Brațele imi sunt alii de întepate încît nu mai am unde să-mi fac injecția, așa încît am găsit pînă la urmă un loc potrivit pentru a-mi înfige seringă în pieoe”, a mărturisit un toxicoman suedez.

„Puteți găsi heroină în incinta oricărui liceu, universitate sau centru pentru tineret: situația este catastrofală”, a conchis un consilier vest-german în domeniul combaterii utilizării drogurilor.

Prostituatele adolescente, a căror brate sînt pline de urme de înoculări, cîtreieră noaptea străzile Stockholmului. Vameșii de la aeroportul Fiumicino din Roma controlează bagajele unor turiști mlațegi, care abia au debarcat din avion. Se descoperă 9 kilograme de heroină maronie. La Paris, cadavrele unor toxicomani sînt găsite în toaletele din gări sau în apartamentele luxuoase ale celor avuți. Un plasator de droguri mărturisese, în fața instanței, că aprovizionează cu stupefiante circa 900 de toxicomani. Ca de obicei, simțită, crainicul unui post de radio din Amsterdam anunță radiolascivităților cursul preturilor drogurilor pe săptămîna următoare. La Lisabona, un farmacist a renunțat să păstreze anumite tipuri de narcotice, deoarece farmacia sa a fost jefuită în repetate rânduri.

Că urmare a creșterii consumului de droguri, tot mai multă lume din marile orașe vest-europene amintesc ghettourile americane. Astfel, în istorica Piazza Navona din Roma, toxicomanii moțau sub efectul drogului în umbra vechilor statui. În piețele din Stockholm sau în cafenelele din cartierele mai instănțiate ale Parisului, traficanții de droguri vin în mod desăbușit heroină. Pe toate prostituatele din Soho-ul londonez se poate citi formula de drog. Sute de toxicomani stau îngrămădiți în incinta unei fabrici părăsite din Amsterdam.



Heroin Invades Europe